

支持警方依法辦事 確保香港社會安寧

香港福建社團聯會

香港於五月初主辦《財富》全球論壇，逾六百名各國政要和商界翹楚匯聚香江，他們在探討亞洲發展前景的同時，見證“一國兩制”成功實踐和香港活力，加強香港作為國際貿易金融中心的地位，還將給香港帶來更多更大商機。由於參與嘉賓均具有一定的國際地位，警方為確保《財富》論壇順利進行和保障社會大眾安全，會前進行了周全防範部署，並且明確忠告，對任何過激行為都將會作出果斷處理。個別團體無視警方勸導，依然採用「不通知」、「不合作」、「必衝擊」的手法進行違法遊行示威，不在警方批准劃定的示威範圍內活動，後來還發展到衝擊警署，蓄意以武力向警方進行挑釁，甚至出現警員被示威者推到、受衝擊、捱打的局面，對此廣大市民和社會各界都感到反感和憤怒。我們認為：《財富》論壇舉行期間，警方所採取的嚴密措施、保安安排以及所有行動都是在法律容許下進行的，警方處理手法完全合理合法，無可非議。

眾所周知：香港作為國際金融中心市民有言論及集社的自由，這是基本法賦予我們的權力，但是個人的言論自由或一些團體表達意見及集會自由，不能夠影響到整體的社會的安寧秩序，對那些蓄意搞事的示威者，破壞香港形象、損害全體市民利益和福祉的惡行，必須受到嚴厲譴責和依法懲處。據了解，論壇舉辦期間，香港警方秉承一貫的專業精神，以體諒和克制的態度為有關團體安排了四千多名人士，五十六項

集會及請願活動，讓眾多團體可以在不騷擾其他市民的情況下表達意見。充分體現了「一國兩制」下的香港社會，任何人都可以自由發表意見，香港是充分保障人權和尊重法治的地方。香港回歸祖國以來，警隊致力維護社會秩序，服務市民，成績有目共睹。我們對警隊表現專業、任勞任怨，維護法治尊嚴精神，表示崇高敬意和衷心感謝！我們完全支持警方和司法部門依法辦事，確保香港社會安寧和穩定。

2001年6月20日